

ТЕКСТ > Владислав Корнейчук

ФОТО > ПАО «Газпром»

«Мы – таланты!»

Инклюзивный творческий фестиваль

ООО «Газпром центрремонт» совместно с Ассоциацией многодетных семей «Много нас» провели в театральном-концертном центре «Щелковский театр» первый в Московской области детский инклюзивный творческий фестиваль «Мы – таланты!».

В День защиты детей в «Щелковский театр» со всех уголков Московской области съехалось немало больших дружных семей. Если брать, что называется, сухие цифры, посетило это культурное мероприятие более 400 гостей.

Праздничное мероприятие началось с мастер-классов по живописи школы инклюзивного творчества «Танцующий дом». В ожидании концертной программы дети рисовали на прыжках, воплощали свою фантазию на полотнах картин... В то же время кто-то увлекся шоу мыльных пузырей, занятиями по рукоделию.

Прежде всего хочется отметить хореографические номера филиалов благотворительного фонда «Преодолей-ка» из Москвы и Санкт-Петербурга, представленные этими коллективами на сцене «Щелковского театра». Проект создан в 2010 году при поддержке ООО «Газпром центрремонт» и сегодня его филиалы, помимо обеих столиц, есть еще в Белгороде, Дмитрове, Тюмени, Екатеринбурге и Абакане. «Преодолей-ка» находится на пересечении хореографии, психологии и реабилитационной меди-



КОЛЛЕКТИВ ПРЕДПРИЯТИЙ ООО «ГАЗПРОМ ЦЕНТРРЕМОНТ» насчитывает около 20 тыс. человек. Головной офис расположен в Москве. Компания реализует программы в сфере социальной ответственности. В частности, направленные на помощь и адаптацию в современном обществе людей с ограничениями по здоровью, поддержку незащищенных слоев населения, малообеспеченных и многодетных семей.



Мы объединили на одной сцене одаренных детей и показали, как важно развивать и поддерживать инклюзивное творчество. Надеемся, что в следующем году инклюзивный фестиваль «Мы – таланты!» объединит еще большее количество участников, а в будущем станет ежегодным событием всероссийского масштаба».

Наталья Бурдина, начальник службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром центрремонт»



цины. Творчество этих детей – это уже нечто гораздо большее, чем просто движение в русле «безбарьерной среды» и «инклюзии». С успехом его участники выступали в рамках мероприятий корпоративного фестиваля самодельных творческих коллективов и исполнителей «Факел» ПАО «Газпром», в Кремле, на Паралимпиаде в Сочи в 2014 году.

Этот коллектив – постоянный участник Международного Парамузыкального фестиваля. Разумеется, одним этим проектом происходящем на сцене «Щелковского театра» в День защиты детей не ограничилось. С успехом выступили юные артисты из Академии творчества и инноваций, представители многодетных семей Москов-

ской области, воспитанники «Танцующего дома»... Каждое выступление зал обязательно отмечал бурными аплодисментами.

«Учтены все нюансы для артистов, подготовлена интересная и насыщенная программа. Наши дети и их родители очень довольны, им понравилось абсолютно всё», – поделился своими впечатлениями о фестивале руководитель школы инклюзивного творчества «Танцующий дом» Сергей Фурсов.

Подарком для участников и гостей фестиваля стал концерт Антона и Виктории Макаарских, которые сделали этот праздник еще более семейным и трогательным. Завершилось мероприятие запуском 500 воздушных шаров. Ребята еще долго провожали их взглядом и не спешили уходить. Наверное, хотели, чтобы День защиты детей не заканчивался. «Эти дети обладают невероятными способностями, и нам до них еще расти и расти», – заметил после концерта Антон Макаарский.

«В этом году мы объединили на одной сцене одаренных детей и показали, как важно развивать и поддерживать инклюзивное творчество, как важно делать все возможное, чтобы такие дети чувствовали нашу поддержку и были счастливы. Надеемся, что в следующем году инклюзивный фестиваль «Мы – таланты!» объединит еще большее количество участников, а в будущем станет ежегодным событием всероссийского масштаба», – рассказала Наталья Бурдина, начальник службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром центрремонт». ■